

第二届全国英语诗歌学术研讨会在我校召开

2010年11月01日 15:38 浏览次数: 次

10月29日至31日,由中国英语诗歌研究会(筹)主办,我校外国语学院承办的“第二届全国英语诗歌学术研讨会”在外语楼学术报告厅举行。当代著名诗人、剑桥大学教授J.H. Prynne,全国英语诗歌研究会(筹)会长、中山大学区銜教授,中美诗歌诗学学会副会长、《外国文学研究》主编、华中师范大学聂珍钊教授,中国英汉语比较学会副会长、清华大学罗选民教授,我校外语院党委书记戴维国研究员出席了开幕式。开幕式由我校外语院副院长张跃军主持。



区銜教授致开幕词,他首先对承办此次活动的我校外国语学院表示感谢,对与会人员表示了热烈的欢迎。区教授介绍了全国英语诗歌研究会(筹)的发展情况,并对此次研讨会的主题“英语诗歌(研究)的历史维度”作了解析,他希望与会代表踊跃发言,使大会收获丰厚成果。

聂珍钊教授致辞,对研讨会召开的意义给予了肯定。他说,在文学研究和语言研究不平衡,英语诗歌研究薄弱的大环境下,此次研讨会的召开将对我国的英语诗歌研究和创作以及其他文学的研究产生重要推动作用。

外语院戴维国书记在开幕式上做了讲话,他对前来参加此次盛会的代表表示欢迎,并对我校及外语学院的基本情况作了介绍。戴维国书记对此次研讨会给予了高度评价,他说,全国英语诗歌研讨会为全国诗歌爱好者搭建了一个高起点、大范围、多领域、跨文化的学术交流平台,此次会议的召开必将进一步促进中国的英语诗歌教学与研究发展、提高我校和全国高校英语诗歌的教学能力和科研水平。

开幕式结束后,J.H. Prynne、聂珍钊、罗选民、张跃军四位教授分别作了《What Is A Classical Poem》、《论诗歌的伦理观念》、《翻译与创作,以〈鲁拜集〉为例》、《The Image of China in Modern American Poetry》的主题发言。

为期两天的研讨会中,与会者围绕主题,对历史视角下的英语诗歌研究、翻译、教学,英语诗歌创作的核心主题和价值取向,诗学与哲学的关系等内容进行了热烈讨论。这些活动展现了我国近期英语诗歌研究的

突出成就，实现了深入的学术探讨与广泛的研究交流，预示了这一领域研究的新的方向。会议期间，研讨会于铁道校区国际报告厅举办了诗歌朗诵会，百余名师生共赴雅集，朗诵赏析中外佳篇，品味诗歌之美。

据了解，本届研讨会的主题为“英语诗歌（研究）的历史维度”。来自全国各地包括香港地区60余所高校的专家、学者及在校硕、博士研究生近200人参加了大会。会议收到论文120余篇，下设子议题共十二个。

出 处：新闻网

作 者：王桂秋 摄影/谷桂平

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 我校在省英语演讲比赛中分别获得个人和团体... (2010-10-20 9:03:49)
- 2010年中南大学英语演讲比赛圆满落幕 (2010-6-11 9:06:09)
- 著名英美文学专家肖明翰做客“经世讲坛”畅... (2010-5-11 8:49:03)